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Îïðåäåëåíèå. Ðàññìîòðèì äâå ñòðîêè îäèíàêîâîé äëèíû, ñîñòîÿùèå èç íàòóðàëüíûõ ÷èñåë: A =
(a1, a2, ..., an), B = (b1, b2, ..., bn). Áóäåì ãîâîðèòü, ÷òî A � B (èëè A ìàæîðèðóåò B), åñëè: èëè a1 > b1;
èëè a1 = b1 è a2 > b2; èëè a1 = b1, a2 = b2 è a3 > b3 è ò.ä.

1. Òåîðåìà. Äîêàæèòå, ÷òî
(a) åñëè A � B, B � C, òî A � C.
(b) ñòðîãî óáûâàþùàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ñòðîê äëèíû n âñåãäà êîíå÷íà.
(c) â êàæäîì íåïóñòîì ìíîæåñòâå ñòðîê äëèíû n åñòü íàèìåíüøèé ýëåìåíò.

Òàêèì îáðàçîì ìû ìîæåò óïîðÿäî÷èòü ìíîæåñòâî ñòðîê äëèíû n. Òàêîé ïîðÿäîê íàçûâàåòñÿ ëåê-
ñèêîãðàè÷åñêèì. Ñâî¼ íàçâàíèå ëåêñèêîãðàôè÷åñêèé ïîðÿäîê ïîëó÷èë ïî àíàëîãèè ñ ñîðòèðîâêîé ïî
àëôàâèòó â ñëîâàðå.

2. Â ñòðîêå â áåñïîðÿäêå çàïèñàíû ÷èñëà 1, 2, ..., 2017. Åñëè íàéäóòñÿ äâà ÷èñëà ðÿäîì, ïðè ýòîì ïðàâîå
ìåíüøå ëåâîãî, êîìïüþòåð ìåíÿåò èõ ìåñòàìè. Äîêàæèòå, ÷òî â êàêîì áû ïîðÿäêå ìû íå ìåíÿëè, ÷èñëà
ðàíî èëè ïîçäíî ñòàíóò ïî âîçðàñòàíèþ.

3. Â áåñêîíå÷íîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè åñòü êîíå÷íîå ÷èñëî åäèíèö, îñòàëüíûå ÷ëåíû ðàâíû 0. Åñëè íàé-
äåòñÿ ãðóïïà 01, åå ìîæíî çàìåíèòü íà ëþáóþ ãðóïïó âèäà 100000000. Äîêàæèòå, ÷òî óäàñòñÿ ñäåëàòü
ëèøü êîíå÷íîå ÷èñëî çàìåí.

4. Êîìïüþòåð ñîðòèðóåò ìàññèâ èç 2017 íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, ñòðåìÿñü âûñòðîèòü ýëåìåíòû â ïîðÿäêå
íåóáûâàíèÿ. Äëÿ ýòîãî îí íàõîäèò äâà ëþáûõ ýëåìåíòà (âîçìîæíî, íåñîñåäíèõ), ãäå ëåâûé áîëüøå
ïðàâîãî, è ìåíÿåò èõ ìåñòàìè. Ïîñëå ÷åãî âèðóñ íîâûé ïðàâûé ýëåìåíò óìíîæàåò íà 10. Äîêàæèòå, ÷òî
ðàíî èëè ïîçäíî ìàññèâ îòñîðòèðóåòñÿ.

5. Â êîëîäå ÷àñòü êàðò ëåæèò ðóáàøêîé âíèç. Âðåìÿ îò âðåìåíè Ïåòÿ âûíèìàåò èç êîëîäû ïà÷êó èç
îäíîé èëè íåñêîëüêèõ ïîäðÿä èäóùèõ êàðò, â êîòîðîé âåðõíÿÿ è íèæíÿÿ êàðòû ëåæàò ðóáàøêîé âíèç,
ïåðåâîðà÷èâàåò âñþ ïà÷êó êàê îäíî öåëîå è âñòàâëÿåò å¼ â òî æå ìåñòî êîëîäû (åñëè ¾ïà÷êà¿ ñîñòîèò
ëèøü èç îäíîé êàðòû, òî òðåáóåòñÿ òîëüêî, ÷òîáû îíà ëåæàëà ðóáàøêîé âíèç). Äîêàæèòå, ÷òî â êîíöå
êîíöîâ âñå êàðòû ëÿãóò ðóáàøêîé ââåðõ, êàê áû íè äåéñòâîâàë Ïåòÿ.

6. Åñòü íàòóðàëüíîå ÷èñëî x > 1. Êàæäóþ ñåêóíäó Ïåòÿ ïèøåò âìåñòî íåãî ÷èñëî y = x · (p − 1)k/p,
ãäå p � êàêîé-íèáóäü ïðîñòîé äåëèòåëü ÷èñëà x, à ÷èñëî k ïðîèçâîëüíî (è ìåíÿåòñÿ îò õîäà ê õîäó).
Äîêàæèòå, ÷òî ðàíî èëè ïîçäíî ó Ïåòè ïîëó÷èòñÿ 1.

7. Ïåòÿ ñòàâèò òî÷êó ñ íàòóðàëüíûìè êîîðäèíàòàìè, ïðîâîäèò èç íåå äâà ëó÷à âïðàâî è ââåðõ, è
çàêðàøèâàåò âíóòðåííîñòü óãëà è åãî ñòîðîíû. Ñëåäóþùóþ òî÷êó ñ íàòóðàëüíûìè êîîðäèíàòàìè îí
âûáèðàåò ñðåäè íåçàêðàøåííûõ, è òàê æå ñòðîèò è çàêðàøèâàåò óãîë. Äîêàæèòå, ÷òî ÷åðåç íåñêîëüêî
îïåðàöèé âñå òî÷êè ñ íàòóðàëüíûìè êîîðäèíàòàìè áóäóò çàêðàøåíû.

8. Ïåòÿ âûðåçàë èç áóìàãè 2017 ðàçëè÷íûõ ïðÿìîóãîëüíèêîâ ñ öåëûìè ñòîðîíàìè, íå ïðåâûøàþùèìè
1000. Äîêàæèòå, ÷òî ñðåäè íèõ ìîæíî âûáðàòü ïÿòü òàêèõ, ÷òî êàæäûé ñëåäóþùèé ñòðîãî áîëüøå
ïðåäûäóùåãî.
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